

# **BULLE RACING WRS DUCATI PANIGALE 1199 - 899 - DU010**

### BULLE RACING WRS DUCATI PANIGALE 1199 - 899 - DU010



Marque: WRS Référence: DU010

**Prix:** 99.60€

# **Options disponibles:**

Couleurs: Transparent, Fumé clair

### Critères associés:

PANIGALE: 2012 DUCATI 1199 PANIGALE, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE R, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE R, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE SUPERLEGGERA, 2015 DUCATI 899 PANIGALE

### **BULLE RACING WRS DUCATI PANIGALE 1199 - 899 - DU010**



# BULLE RACING WRS DUCATI PANIGALE 1199 - 899 - DU010

Fabriqué en plexiglas PMMA de très haute qualité, certifié DOT626 de 2 mm d'épaisseur.

Cette bulle est plus haute que l'origine.

Une épaisseur de seulement 2 mm a été utilisée pour maintenir une excellente légèreté et souplesse du produit, le rendant considérablement plus résistant aux chocs en cas de chute et **particulierement transparente.** 

Cette bulle est plus haute que l'original, idéal pour ceux qui veulent obtenir une plus grande protection pendant la conduite sans altérer l'aérodynamisme.

Fabriqué selon les normes les plus strictes en matière de sécurité et dans le respect du savoir-faire, ce qui garantit une résistance et une transparence maximales.

Le design, étudié en détail, s'intègre parfaitement à la ligne de la moto, lui donnant un aspect encore plus captivant.

Note : Interchangeable avec celle d'origine, il remplace celui de série sans modifications.

